



## **В Ленинградской области двое мужчин изобличены в убийстве**



В рамках расследования уголовного дела о похищении (ст.126 УК РФ) и убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ) следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области установлена причастность к совершению преступлений двоих мужчин.

25 апреля 2015 года на обочине автодороги «Санкт-Петербург-Матокса» в 2 километрах от поселка Матокса было обнаружено тело 65-летнего мужчины, жителя Всеволожского района Ленинградской области, который находился в розыске как без вести пропавший. На теле имелись повреждения в виде огнестрельных ранений головы и туловища.

По данному уголовному делу в качестве подозреваемых были задержаны и заключены под стражу двое мужчин.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

По версии следствия, в ноябре 2014 года к ним обратился знакомый с предложением за 500 тысяч рублей совершить убийство потерпевшего, с которым у заказчика сложились неприязненные отношения. Получив часть вознаграждения, исполнители согласились совершить убийство, но впоследствии передумав, решили завладеть оставшейся суммой денег, совершив убийство самого заказчика.

В январе 2015 года у себя в гараже соучастники изготовили манекен, создав видимость крови на голове, погрузили его в грузовой отсек автомобиля и ночью привезли к дому заказчика. Продемонстрировав мужчине манекен, который тот должен был воспринять как тело, они проехали к автодороге. Там один из соучастников несколько раз выстрелил в жертву, после чего соучастники, забрав оставшуюся часть вознаграждения за несостоявшееся заказное убийство, скрылись с места происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/947556>